
Склад

Склад (1 капсула):

інозитол (вітамін В8) — 100 mg(мг);
MSM (метилсульфонілметан) — 50 mg(мг);
екстракт гриба гериціум (їжовика гребінчатого) — 50 mg(мг);
екстракт гриба рейши — 50 mg(мг);
цитрат цинку — 25 mg(мг);
інулін — 25 mg(мг);
мікроорганізми: Lbm. Plantarum, Enterococcus faecium (1:1) — 1*10" КОЕ/г —
10 mg(мг);
вітамін В3 (ніацин) — 5 mg(мг);
вітамін В5 (пантотенова кислота) – 2,5 mg(мг);
вітамін В2 (рибофлавін) — 1 mg(мг);
вітамін А — 0,1 mg(мг).

Допоміжна речовина: мікрокристалічна целюлоза.

Кожна капсула містить 10 мільярдів активних пробіотичних мікроорганізмів

Опис

Капсули Stop Demodex — внутрішня підтримка організму в боротьбі з
демодекозом та акне, джерело вітамінів та молочнокислих бактерій, позитивно
впливає на шкіру і покращує внутрішній стан організму. Капсули Стоп Демодекс
— дієтична добавка до раціону, джерело вітамінів та молочнокислих бактерій, які
сприяють підвищенню імунітету, покращенню процесів травлення. Добавку
можна застосовувати в комплексних програмах профілактики демодекозу та
акне.

Інозитол — вітаміноподібна речовина, що належить до групи вітамінів В, також
відома під назвою вітаміну В8. Попри те, що він виробляється в організмі, його
дефіцит цілком імовірний через неправильне харчування, стреси. Прийом
інозитолу допомагає коригувати дисбаланс статевих гормонів та сприяє
нормалізації рівня тестостерону. Інозитол також нормалізує сольовий склад
шкіри, у тому числі й регулює рівень солей кальцію. Ця властивість інозитолу
найбільш популярна в області косметології, оскільки дисбаланс солей кальцію
викликає швидке старіння шкіри та утворення передчасних зморшків. Вітамін В8
підтримує здорову шкіру та надає заспокійливий ефект.



MSM активізує вироблення колагену та кератину, стабілізує клітинні стінки,
збільшує їх еластичність

Полісахариди гриба Гериціума стимулюють імунітет організму, знижують
стомлюваність і знижують вміст ліпідів у крові.

Екстракт гриба рейші має антимікробну дію, сприяє синтезу церамідів,
зволоженню шкіри та підтримці її імунітету внаслідок високого вмісту бета-
глюкану.

Цинк цитрат сприяє прискоренню процесів відновлення шкіри, зменшує
виразність зморшкуватої сітки та в'ялість шкіри.

Інулін є поживним субстратом для зростання та розмноження корисних для
організму бактерій, сприяє швидкій нормалізації мікрофлори кишківника. Інулін
забезпечує нормальну мікрофлору кишківника речовинами, що сприяють її
розмноженню і таким чином сприяє підтримці нормального складу мікробіоти.

LACTOBACILLUS PLANTARUM, ENTEROCOCCUS FAECIUM — покращують
бар'єрну функцію шкіри, що допомагає зменшити почервоніння та кількість
вугрів. Пробіотики можуть знизити частоту інфекцій та потребу в антибіотиках,
одночасно покращуючи загоєння ран та маркери запалення. Мікрофлора шкіри
відіграє важливу роль у регулюванні запалення та імунної відповіді.

В3 (НІАЦИН, НІКОТИНАМІД, ВІТАМІН РР) підтримує захисні функції шкіри,
захищає від гіперпігментації, сприяє синтезу жирних кислот та церамідів, що
формують захисну ліпідну мантію шкіри. Таким чином зберігає її зволоженою,
гладкою та м'якою, заспокоює шкіру.

В5 (ПАНТОТЕНОВА КИСЛОТА) бере участь у процесах регенерації тканин шкіри
та слизових оболонок, сприяючи ранозагоювальному та омолоджуючому
ефектам, зміцнює місцевий імунітет, зберігає у шкірі вологу, пом'якшує, знімає
почервоніння, заспокоює запалення, сприяє виробництву колагену та еластину.

В2 (РИБОФЛАВІН) бере участь у метаболізмі клітин та їхній регенерації, регулює
роботу сальних залоз.

Вітамін А посилює відновлювальні процеси у шкірі, покращує вироблення
колагену, сприяє регенерації шкіри, запобігає запаленню шкіри та прискорює її
загоєння, зменшує виділення жиру сальними залозами.

Спосіб застосування



Рекомендовано вживати дорослим та дітям з 12 років по 1-2 капсулі на день,
запивати водою. Тривалість прийому — один місяць. За призначенням лікаря
дозу та термін вживання може бути змінено. Не перевищувати рекомендовану
добову дозу.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів, період лактації, вагітність.

Умови зберігання

Зберігати 24 місяці від дати виготовлення при температурі від 5°C до 25°C в
захищеному від прямого попадання сонячних променів місці.

Форма випуску

Капсули №30.

Ця продукція не є лікарським засобом.


